

## ПУБЛИКАЦИЯ

15.04.2024

### «ЛУКОЙЛ»: ЭКОАКЦИЯ «ЗЕЛЁНАЯ ЗЕМЛЯ» НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

Весна — это активное и яркое время года в Узбекистане, состоящее из традиционных праздничных мероприятий к Наврузу, всенародных хашаров, работ по озеленению территорий и благотворительных инициатив.

Не остаётся в стороне от дел по благоустройству и компания «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» — оператор крупных газодобывающих и газоперерабатывающих проектов в Узбекистане. С 2015 года ежегодно «ЛУКОЙЛ» проводит экологическую акцию «Зелёная Земля» по посадке деревьев под лозунгом «Подари планете дерево» с участием сотрудников компании и их семей. За эти годы тысячи деревьев в Ташкенте, Бухаре и Карши уже стали благодатной тенью в жару и зелёным украшением любимых горожанами мест отдыха. При содействии компании озеленены участки в Ботаническом саду, на аллеях и в городских парках.

В один из солнечных весенних дней сотрудники «ЛУКОЙЛа» собрались в ташкентском парке «Навруз», являющемся частью широко известного парка «Анхор-Локомотив», одного из любимых мест отдыха жителей и гостей Ташкента. Экоакция традиционно проводится в формате праздничного тимбилдинга с участием сотрудников «ЛУКОЙЛа» и членов их семей. К работе «ЛУКОЙЛовцев» с энтузиазмом присоединились и горожане, прогуливающиеся в парке.

Особо радует активное участие детей, которым с ранних лет прививается бережное и заботливое отношение к природе. В течение дня на территории парка «ЛУКОЙЛовцы» высадили целый сад с великолепным ландшафтным дизайном, создали клумбы из декоративных растений, радующие глаз разнообразием цветов и оттенков, установили скамейки и урны. На участке имеется современная система полива, ведь важно не просто посадить саженцы, а создать условия для их доступа к воде, что даст возможность им стать мощным зелёным поясом города в будущем. Экофестиваль сопровождался весёлой национальной музыкой и угощением всех участников традиционным пловом и сумалаком.

В это же время в парке Дехканабада в Кашкадарьинской области и парке Алата в Бухарской области также собрались работники промышленных объектов «ЛУКОЙЛа» и их семьи для посадки деревьев и обустройства зелёных зон. В обоих парках были посажены деревья и кустарники, подходящие к местным климатическим условиям.

В рамках экофестиваля «ЛУКОЙЛа» «Зелёная Земля» были высажены сотни саженцев, которые в скором времени станут зелёным одеянием городов. Мероприятия по посадке деревьев были проведены при содействии активистов областных центров, работников экологических структур и служб благоустройства городов, которые в дальнейшем займутся поливом и уходом за саженцами.

«ЛУКОЙЛ» руководствуется высокими экологическими стандартами. Осознанное принятие ответственности перед обществом за рациональное использование природных ресурсов и сохранение благоприятной экологической ситуации является одним из основных приоритетов компании при реализации проектов в Узбекистане.